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El volumen sumergido del cuerpo es Vs = M
λρ

Haciendo un DCL para la masa sumergida:

Fe + T2 −Mg = 0

Pero la Fuerza de empuje es igual al peso del ĺıquido desplazado:
⇒ Fe = ρVsg = ρMg

λρ
= Mg

λ

Luego:

T2 = Mg
[
1− 1

λ

]
(1)

(Notar que como λ > 1 la tensión es siempre positiva.)
Calculando el torque con respecto al pivote:

T2L+Mg
L

2
− T1 sen β

L

2
= 0 (2)

Despejando:

T1 =
Mg

sen β

[
1 + 2

T2

Mg

]
Utilizando (1):
⇒

T1 =
Mg

sen β

[
1 + 2− 2

λ

]

⇒ T1 = Mg
senβ

[
3− 2

λ

]
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